

“辣妹”网上约男网友来KTV见面

几十元红酒卖七百“宰”的就是你

本报肥城6月4日讯(记者刘真) 近日,龙山派出所破获一起“酒托”诈骗案,犯罪嫌疑人林某伙同他人利用网络交友为名联系受害人到KTV高价消费低档红酒进行诈骗,涉案价值达两万余元。

近日,龙山派出所接群众李

某某报警,称通过网络聊天与网友见面,让其去肥城某KTV,明明消费的东西不多,但是结账时价钱却异常的高,喝了一瓶红酒将近400元钱,无奈下李某某还是付了款,随后报警。接到报警后,龙山派出所民警立即开展侦查工作,最终在该KTV附近将实施诈

骗后准备离开的林某抓获。

经审讯,林某供述了伙同他人流窜至肥城市,利用网络交友为名联系受害人到KTV高价消费低档红酒进行诈骗的事实。

林某说,他专门挑选男性网友,假扮女性采用暧昧网名通过网络聊天引诱见面消费,在取得

受害人信任后,犯罪团伙指派另外一名犯罪嫌疑人与受害人接头,将受害人带至KTV后,又有专门的服务员及陪酒人员对受害人进行诈骗,犯罪团伙分工明确,受害人往往信以为真,没想到却落入“酒托”诈骗陷阱中,最多一次能够诈骗2000多元。

民警介绍,所谓的“高档”红酒都是犯罪嫌疑人花几十元买来,在KTV可以高价卖到390元一瓶,最贵可卖到700多元一瓶。该团伙短短一月内在肥城市及冠县等地诈骗二十余次,涉案价值两万余元。目前该案正在进一步调查当中。

247户村民将饮放心水

近日,安庄镇李店村正在进行自来水改造工程,预计工期为一周,届时就能让全村247户村民吃上干净、卫生的放心水。

本报通讯员 李文娟 赵小丽



市食药监局护航中高考

本报肥城6月4日讯(通讯员景涛) 为确保广大考生在中、高考期间的饮食用药安全,肥城市食药监局认真排查餐饮业户、食品药品经营单位安全隐患,预防食物中毒和食源性疾病的发生。

市食药监局高考期间将对考试接待单位及其周边餐饮、食品经营、涉药单位进行拉网检查,实施食品、药品安全监督评估,对不符合要求的单位依据相应法律法规进行处理。中高考期间,执法人员进驻承办学校对食品、药品安全进行全程监管,采取定人、定岗、定位监管,责任到人,加强案件办理,加大打击力度,确保考生饮食用药安全。

发生可疑食品污染、食物中毒等突发公共饮食安全事件时,立即启动应急处理预案,确保迅速控制事态,及时妥善处理。一旦出现突发事件,即时上报区考试安全类突发事件处置协调工作小组,统一口径,进行正面宣传,防止恶意炒作。

截至目前,市食药监局共出动执法人员78人次,检查经营单位224家,下达责令整改通知书12份,督促相关责任人积极进行改正。

蔬菜进入“1元时代”

应季蔬菜价格仍会保持下降趋势

本报肥城6月4日讯(记者刘真) 4日,记者从肥城物价局了解到,根据监测数据显示,近期肥城市蔬菜价格大幅下降,不少蔬菜进入“1元时代”,随着本地多种时令蔬菜大量上市,应季蔬菜价格仍会

保持下降趋势。

据监测,5月28日,肥城市监测的17种蔬菜全市平均价格为2.01元/500g,与上周均价2.09元/500g相比,每斤下降0.08元,降幅3.83%;与上月同期价格2.90元/500g相比,每斤下

降0.89元,降幅30.69%;与上年同期价格1.48元/500g相比,每斤上涨0.53元,涨幅35.81%。

肥城市物价局分析,目前市场上蔬菜价格集体下降的主要原因是近期气温迅速升高,大量新鲜的地产蔬菜陆续

上市,外地和大棚蔬菜在市场中销售比例有所下降。与外地蔬菜相比,本地蔬菜进货环节减少,运输成本降低。据了解,随着本地多种时令蔬菜大量上市,应季蔬菜价格仍会保持下降趋势。

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边

看肥城

我们就在你身边

做主流媒体 树大报风范

肥城工作站 新闻热线 3280110 广告热线 3278977

地址:肥城市泰西大街银泰隆写字楼601室

扫一扫 获取更多精彩内容

